



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第四十四期

2013年4月1日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡 刘蕾

“飞扬的青春，女生的梦”

2013年3月7日，外国语学院第六届女生节顺利开幕。女生节是外国语学院面对全校女学生举办的系列活动，在接下来的几周内，科大外国语学院学生会，将倾力为所有在校女生搭建一个展示自我魅力的舞台，让所有人看到科大女生人如玉，风采世无双。

在图书馆大厅，学生会精心设计的许愿墙为女生提供了一个说出自己愿望的平台。五彩缤纷的展板上，有女生们自己心中的小愿望——孝顺的女生写到，希望家人能天天开心，父母能健健康康；刻苦的女生则表示希望能结识一位学习日语的学长帮助她学习日语。

此外，学生会还精心组织并策划了电影之旅——律政俏佳人、交友派对——今天是女王、T台秀——熠熠流光之魅力等系列女生节特色节目。全校师生均可通过图书馆大厅的海报展板关注之后的动态，记者站也将就此进行后续报道。

每个女孩子都是上帝的宠儿，是凡间的天使。在这个独属于女生的节日里，希望每个女生都能秀出个性，秀出青春，拥有一份美丽的独家记忆。(文/刘萌萌)

女生节化妆舞会露展引围观

2013年3月19日，外国语学院学生会会在图书馆后门举行了女生节“精彩在伊之化妆舞会”的露展宣传活动。



化妆舞会是外院为科大女生们精心准备的特色活动之一。外院学生会宣传部的相关人员早早地为之做好了宣传准备工作。宣传篷下的桌上摆放着各色宣传资料，桌后立有外国语学院院旗及象征着女生节活动的旗帜。负责宣传工作的女生们头戴面具，手持展板，尽职尽责开展宣传工作。而男生则主要负责向过往同学介绍活动

内容。此次活动吸引了大量同学的驻足围观。

三月的天津依然寒冷，但是恶劣的天气并没有影响到大家对化妆舞会的关注和热情。看到同学们手中拿着宣传材料，兴致勃勃交谈，想必精心筹备的舞会势必会吸引许多同学的积极参加。(文/张苗苗 图/翟金)

舞动全场 魅力飞扬

为彰显外院女生们的动感活力，3月19日，由外国语学院学生会主办的女生节第三站之化妆舞会在图书馆第六绘图室举行。参加此次舞会的有孙靓老师，学生会主席韩佩云及来自各个学院的同学。

有着优美的音乐和舞蹈的开场秀迅速使场内气氛升温。主持人宣布晚会开始之后，带着多彩面具的同学们伴着动听的音乐邀请自己心动的女生，在舞台的中央翩然起舞，脸上洋溢着青春的朝气与满足的喜悦。舞会中穿插了很多有趣的小游戏：你画我猜，踩气球，爱的抱抱等。在你猜我画中，第一组以猜对九个的佳绩遥遥领先，并以绝对的优势战胜了所有的参赛组；成绩最差的一组接受了惩罚，喝下了由多种饮料配制而成的特质饮料。在踩气球与爱的抱抱中每一组配合的都很默契，同学们从中感受到了团队的力量，学会了合作与团结。尽管游戏有输赢，但是每一个参加的成员都很开心。看见同学们的灿烂笑容，不由感叹友谊万岁，青春万岁！晚会结束时，主持人邀请大家上台说出心愿，大家在美好的祝愿声中结束了今天的舞会。

跃动青春，活力四射。此次舞会不仅为女生送上了惊喜，展现了科大女生健康青春的良好形象，也给大家提供了一个广阔的交友平台，丰富了同学们的课余生活。在这里也祝愿女生节接下来的活动顺利，也祝所有的女生们快乐！(文/靳凡)

新学年记者站全体大会圆满召开

3月7日晚，外院记者站新学期第一次全站会议在3号楼209召开。参加会议的有站长党雯君，副站长佟男，记者站各部部长及全体部员。会议由站长党雯君主持并召开。会议上宣布了新学期人事的变动、工作流程及对下一步工作的部署。

会议上，原采写部副部长佟男就升任副站长一事进行了发言。她表示，“会以全新的姿态全新的面貌迎接新的挑战，协助站长做好新学期的工作，绝不辜负大家的信任。”同时，各部宣布了新学期人员变动。

原采写部部员秦田雨、王琛担任采写部副部长；原办公室成员马路丹担任办公室副主任；原摄影部部员冯泽源担任摄影部副部长；原编辑部成员刘蕾担任编辑部副部长。他们也随即就此作了简短的发言。

为了使新闻能最及时的以最真实最生动的面目出现在大家的面前，站长党雯君对记者站内部工作流程进行了调整。(文/秦田雨)